النمو ظاهرة تحدث فى بعض المجتمعات .

 صواب
 خطأ

ان الإنسان هو المستهدف من عمليات التنمية .

 صواب
 خطأ
يرتبط التغير الكمي بــ:
	
	A.
	التوافق بين عناصر المجتمع

	
	B.
	استحداث عنصر بنائي

	
	C.
	نمو بعض عناصر المجتمع

	
	D.
	ظهور النظم الجديدة


تُعد التنمية الاجتماعية عاملاً ثانوياً فى عملية التنمية القومية .
 صواب
 خطأ

يشير إضطراد التقدم إلى :
	
	A.
	الشمول والتكامل

	
	B.
	المرونة الزمانية

	
	C.
	البداية من حيث انتهت الخطة القديمة

	
	D.
	الواقعية



مفهوم التنمية الاجتماعية أعم وأشمل من النمو الاقتصادي.
 صواب
 خطأ


تستند استراتيجيات العملية الرشيدة على :
	
	A.
	التنشئة

	
	B.
	القيم

	
	C.
	القوانين

	
	D.
	الأسلوب العقلي




يُصنف التخطيط من حيث شموليته إلى تخطيط :
	
	A.
	اجتماعي

	
	B.
	اقتصادي

	
	C.
	جزئي

	
	D.
	طبيعي




يُعد الهدف من التقدم :
	
	A.
	إرتجالي

	
	B.
	عشوائي

	
	C.
	مقصود

	
	D.
	شخصي




يرتبط مبدأ الموازنة بــ:
	
	A.
	التنفيذ

	
	B.
	النسبية

	
	C.
	الوظيفة  

	
	D.
	التعديل



يرتكز الشمول الوظيفي على:
	
	A.
	الأقاليم

	
	B.
	الأماكن

	
	C.
	المجتمع

	
	D.
	التخصصات



تسبق الدعاية عمليات التخطيط والتنفيذ.
 صواب
 خطأ

تتضمن التنمية كمفهوم الجانبين الاقتصادي و :
	
	A.
	الصحي

	
	B.
	السياسي

	
	C.
	الاجتماعي

	
	D.
	التعليمي



يُعد التعليم من أهم العوامل المؤثرة فى الدول :
	
	A.
	الحديثة

	
	B.
	الزراعية

	
	C.
	المتقدمة

	
	D.
	النامية



يقصد بالأسلوب التنظيمي الهادف إلى تحقيق التنمية بــ:
	
	A.
	التنسيق

	
	B.
	التخطيط

	
	C.
	التقويم

	
	D.
	المتابعة



يستند المدخل التكاملي على :
	
	A.
	معالجة قضية التخلف

	
	B.
	نظم الحكم المحلي

	
	C.
	تحسين الظروف الاقتصادية

	
	D.
	زيادة الدخل القومي



ترتبط المعوقات الاجتماعية للتنمية بالقيم والعادات .
 صواب
 خطأ

تشير إحدى المعوقات الفنية للتنمية إلى :
	
	A.
	التكاليف

	
	B.
	تجاهل المشاركة

	
	C.
	تعدد الأهداف

	
	D.
	نقص المعلومات



أدى التقدم فى العلوم السلوكية والخدمة الاجتماعية إلى الاهتمام بـــ:
	
	A.
	الإنسان

	
	B.
	الموارد

	
	C.
	الاقتصاد

	
	D.
	السياسة



يرتبط التطور الكوني بالأجرام السماوية .
 صواب
 خطأ

يستند التقدم على :
	
	A.
	الإدراك

	
	B.
	التفكير

	
	C.
	النضوج

	
	D.
	المسئولية



يتمثل الهدف الرئيسي للتنمية الاجتماعية على :
	
	A.
	علاج المشكلات

	
	B.
	الحماية الاجتماعية

	
	C.
	إشباع الاحتياجات

	
	D.
	تحسين نوعية الحياة



يسعى التخطيط البنائي إلى إحداث تغييرات فى ظواهر المجتمع.
 صواب
 خطأ

يرتكز مصطلح تنمية المجتمع على المجتمعات :
	
	A.
	العالمية

	
	B.
	المحلية

	
	C.
	الدولية

	
	D.
	الإقليمية



يقوم مبدأ تحديد الأولويات على :
	
	A.
	الأهداف

	
	B.
	التقدم

	
	C.
	التكتيكات

	
	D.
	التوقيت



بدأ استخدام مصطلح التحديث في أواخر :
	
	A.
	الثمانينات

	
	B.
	الستينات

	
	C.
	الخمسينات 

	
	D.
	السبعينات



تؤمن التنمية الاجتماعية بأن المجتمع بناء يتكون من عناصر منفصلة .
 صواب
 خطأ

تُعد التكنولوجيا هي المفتاح الحقيقي لإنخفاض الإنتاج .
 صواب
 خطأ

ترتكز النظرية المعيارية للمشاركة على :
	
	A.
	القوة الاجتماعية

	
	B.
	الضبط الاجتماعي

	
	C.
	العلاقات الاجتماعية

	
	D.
	العائد المجزِ



يقصد بالمشاركين الذين يبذلون جهداً كبيراً بالمشاركين في :
	
	A.
	التخطيط

	
	B.
	اتخاذ القرارات

	
	C.
	التقويم  

	
	D.
	عمليات التنفيذ
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